



**ADDENDUM NO.:** 2

**IFB or RFP NO.:** 728

Description: Provide Point-of-Sale Software associated hardware and implementation services for retail cannabis dispensaries across NYS

Project: DASNY OCM

Bid Opening Date: September 15th, 2022, at 2:00PM

Specifics of the Addendum: Answer questions received during the RFI period.

Question: What time on August 29<sup>th</sup> is the Intent to Bid due by?

**Response: The Intent to Bid is due no later than 5PM on August 29, 2022. The Intent to Bid form may be provided electronically to [kcstell@dasny.org](mailto:kcstell@dasny.org).**

Question: To adequately prepare and respond to RFP # 728, I am asking whether DASNY intends to select one or multiple bidders for this contract? Clearly, economies of scale and ease of contract management favor a single vendor, but please let me know if DASNY intends on contracting with multiple vendors

**Response: DASNY intends to contract with a single vendor.**

All other terms and conditions of the original Invitation for Bids shall remain the same.